



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Батыревском районе перед судом предстанет житель Комсомольского района, ограбивший 13-летнего мальчика на автобусной остановке**

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Комсомольского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, около 17 часов 26 августа 2014 года обвиняемый, проезжая на своем автомобиле мимо остановки общественного транспорта у деревни Полевое Чекурово Батыревского района, заметил там 13-летнего мальчика, ожидавшего автобус. Решив его ограбить, злоумышленник потребовал от малолетнего передать ему имевшиеся денежные средства, а получив отказ, отобрал у него 100 рублей, которые тот держал в руке, после чего скрылся с места преступления. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690958>